
Kmetovalci!
Kot veste, moiamo tudi v naši občini

v okviru akcijskega programa SRS za
organizirano tržno pridelovanje pšenice
organizirati čim večji odkup le-te.

V letošnjem letu ste kmetje, združeai
v KZ Medvode, do septembfa zamenjali
90 ton pšeničnega zrnja za koruzo, 7.a
katerega vsak dober gospodar ve, da je
bolj primerno za krmljenje živine, kot
pšenično, ki je namenjeno prelirani lju-
di. Akcija letošnje zamenjave v KZ Me-
dvode bo potekala še do februarja 1982.

Za prihodnje proizvodno leto 1981—
1982 pa smo v naši občini zadolženi za
odkup 150 ton pšenice od vas, kmeto-
valcev.

Zato smo vam pripravili vrsto ugod-
nosti, ki vam bodo olajšale odločitev za
jesensko setev jta kasnejšo prodajo ali
zamenjavo za koruzo.

a) Regresirali bomo ceno semenske
pšenice v višini 9 din za kg od prodajne
cene semena in jo- zamenjavali z vašo
doma pridelano,

b) za vsakih 100 kg pogodbeno veza-
ne in ob žetvi 1982 prodane ali s korn-
zo zamenjane pšenice boste dobili 15 kg
gnojila NPK 6 :18 : 18 brezplačno!

c) Podobno kot v letošnjem letu bo-
ste oddall pridelano pšenico v odkup ali
za zaaienjavo s koruzo v vrednostnem
razmerju 1 :1,3 v korist pšenice.

Vsi tisti kmetovalci, ki se boste od-
ločili za pridelovanje pšenice pod tako
ugodnimi pogoji, boste morali oddati v
odkup ali zamenjavo s koiuzo najmanj
trikrat toliko pšenice, kot je boste na-
bavili za seme.

Z BOLJŠO AGROTEHNIKO PRI PRI-
DELOVANJU PŠENICE BOMO DOSEG-
LI VISJE PRIDELKE IN Z ZAMENJAVO
LE-TEH PO NACELU ZRNO DO ZRNA
POGACA, PRISPEVALI K IZBOLJŠANJU
SAMOOSKRBE S KRUŠNIMI ŽITI IN K
STABILIZACIJI NAŠEGA GOSPODAR-
STVA.

V letošnjem letu smo tudi v naši ob-
čini pristopili k bolj organizlrani tržni
proizvodnji kmetijskih pridelkov. Podob-
no kot pri pšenici, se tudi pri odkupu
krompirja zavzemamo za naročeno pro-
izvodnjo za znanega kupca, kaT bomo
pričeii uresničevati s spomladanskim sa-
jenjem krompirja v letu 1982.

Ob letošnjem odkupu pa moramo po-
leg 500 ton pogodbenih količin zagotoviti
še 300 ton krompirja za kemično indu-
strijo — Helios, po republiškem progra-
mu pa še nadaljnjih 300 ton za izvoz
aa kj»nverfit>ilno tržišče. Tako pridoblje-
na devizna sredstva bomo uporabili za
nujen nakup mineralnih gnojil, zaščitnih
sredstev in rezervnih delov, vezanih na
uvoz in si le tako sami zagotoviti ne-
moteno oskrbo z repromaterialom za pri-
hodnje leto.

KMETOVALCI, Z IZPOLNITVIJO TE
OBVEZNOSTI GLEDE IZVOZA KROM-
PIRJA BOMO DODALI SE DODATNI
MANJKAJOCl CLEN V VERIGI NASE-
GA UVOZNO IZVOZNEGA RAVNO-
TEZJA.
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